УРОК В 4 КЛАСІ

Тема: Навчальний проект «Сім чудес України»

Мета: розширити знання учнів про Українську державу, ознайомити з історично-відомими місцями  України, формувати і розвивати патріотичні поняття, любов, повагу, почуття гордості за свою Батьківщину; розвивати пізнавальний інтерес.

ХІД УРОКУ

І. Організація класу

ІІ «Розминка» - читання акровірша

Україна – наша Батьківщина, наш рідний край, який ми любимо. Та справжній український патріот не тільки любить, а й повинен  вивчати історію свого народу, культуру, вивчати звичаї, традиції і шанувати їх, поважати

ІІІ. Чи знаєте ви, що таке чудо? (відповіді дітей)


В нашій країні є багато місць. Але за підсумками Всеукраїнської акції 7 чудес України. Заслужили на почесне звання  7 історико-культурних пам'яток нашої держави. По цих місцях ми здійснимо з вами віртуальну подорож. Почнемо з місця , яке маєте відгадати. Там де є море глибоке.

ІV. Презентація пам’яток архітектури.

1. Києво-Печерська Лавра

2. Софія Київська

3. Софіївка

4. Запис ТИХОРЯЦ    ТІОСРВ  (Острів Хортиця)

Робота в групах: роз’єднати   слова, прочитати інформацію

5. Херсонес Таврійський

6. Хотин

7. Кам’янець 

V.  Закріплення  і систематизація знань.


Загадки


Під храмом  цим святі печери,

До хмар дзвіниці височенні…

Православна святиня прадавня

Це…………    (Лавра)





На славний острів на Дніпрі





В козацькій «чайці»  прокататись хочеться





Вклонитись героїчній цій землі.





Це українське диво острів …… (Хортиця)

Це стародавнє місто Криму

Над морем з-під руїн воскрес

Таврійське диво – 

Росте фортеця з вапнякових скель

Це неприступне місце на Поділлі

Там річка Смотрич, Замковий міст

Чудове місто………….

VІ. Підсумок уроку.  ( на дошці) «Мікрофон»

Мені цікаво було дізнатися про…….

Найбільшим відкриттям було…………
